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P H (2.050 - 0.050 )X 0.950 X 30.100 = 57.190 m3
o B HET i S firie TR
Rihan—> 0.784 X _0.950 X 30.100 = 22.418 m3
A THRET IR UZES it Jig=s
Riha—> 0.166 X 0.950 X 30.100 = 4.747 m3
I THRET IR UZES St Jig=s
AN 0.134 X _0.950 X 30.100 = 3.832 m3
Z 10cmET
BAMA MR T HiRiE B B
AN 0.416 X 0.950 -( 0.216 X 0.216 X 3.14
o i A bRk G
4 )= 0.359 0.359 X 30.100 = 10.806 m3




BERLT (TE &)
~ 7" —/VNo H W 3
93-1 ~ 93-2  HEHIE = 2.04 m #EHIME = 0.95 m
L
et e BAEHS dom MEE = 3230 m
BERERYG 21cm
T 7 7 Y=
20, oA h = 1.074
550 tees FETRAEG 30cm == .
300
T HE+
1o e — a = 0.774
a
Wloh
B G b = 0.176
p R0 —S1Em
- ERERESAET RED
] CI &) \Em c = 0.124
3 100 A —
- - I i /M'
S ) F{REEIEE E200mm
N k3 100 d =
FAEUIAPER
| g =1 Y
i i i i G
Bl (2,040 - 0.050 )X 0.950 X 32.300 = 61.063 m3
o BT B R i il G
R —7 0.774 X _0.950 X 32.300 = 23.750 m3
ST B R i il G
Riho—7 0.176 X _0.950 X 32.300 = 5.401 m3
S T B R i il G
LA 0.124 X 0.950 X 32.300 = 3.805 m3
Z F10cmET
BAMAEHER T HiRiE B B
LA 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
i i 7 i i G
4 )= 0.359 0.359 X 32.300 = 11.596 m3




BERLT (TE &)
<7 —/LNo H W 4
93-2 ~ 93-3  HEHIE = 2.06 m #EHIME = 0.95 m
L
2o § RHIE ”
oan 100 | s FEEGHIES dom MHEE = 16.00 m
BEREHED 2lcm
- - o A
o0 HEHD Risies
550 3mL T o BEEAEG 0cm h = 1.094
3 T HRL
o0 p——— a = 0.794
a
h
BEESEEEH GED b = 0.156
p FEIO— 56
I BRSPS GED
(o4 ~ 8
1 e b Rl c = 0.144
416 216 55}7 /M%
100 * U I HEFEIR EE200mm -
- T AR d =
famooal 7t =1 Y
i i i i G
£z Ll (__2.060 - 0.050 )X 0.950 X 16.000 = 30.552 m3
b B B R i il e
R —7 0.794 X 0.950 X 16.000 = 12.069 m3
SEE T B R i il e
Riho—7 0.156 X 0.950 X 16.000 = 2.371 m3
SEE T B R i il [idEs
B 0.144 X 0.950 X 16.000 = 2.189 m3
Z 10cmET
BAMA MR T HiRiE B R
B 0.416 X 0.950 -( _0.216 X 0.216 X 3.14
4 e 7 o F ER
4 )= 0.359 0.359 X 16.000 = 5.744 m3




TIRLT (ME &HEEE)
~ 7" —/VNo H W 5
93-3 ~ 93-4 PEEIE = 2.11 m PEEIE = 0.95 m
L
S 0, RS N
?ﬁéﬁgﬁgggi %0 | BEPHER dom ER = 20.20 m
B B i EEREREG 2lcm
o0 D Ssseati )
550 SUDL sasas ate UMD S0cm h = 1.144
2 ]60[] KD mj:if
i ) W] a = 0.844
al P
BESERAS Gt b = 0.106
B R — 5 e
T BN GEED)
C T ¢ = 0.194
T ‘Og — :ﬁ AR
418 ?[]]U S % U F{REEEEE200mm
- L TARER: d =
Pl 7 = =
ETHEIIRYS Fi eIl JE R
R HI (2110 — 0.050 )X 0.950 X 20.200 = 39.531 m3
o B HET IR UZES it Jig=s
Eiio—7 0.844 X 0.950 X 20.200 = 16.196 m3
T TR T HUR LS it R
Eiio—7 0.106 X 0.950 X 20.200 = 2.034 m3
A TR T HUR S St R
PR 0.194 X 0.950 X 20.200 = 3.723 m3
Z F10cmET
BAMAEHER T S B B
PANIA 0.416 X 0.950 -( 0.216 X 0.216 X 3.14
Wt i A Wr i A JE R
4 )=_0.359 0.359 X 20.200 = 7.252 m3




TIRLT (ME &HEEE)
~ 7" —/VNo H W 6
93-4 ~ (BEE®)99-1 #EHIE = 2.16 m ¥EHIME = 0.95 m
L
S 1B e =
ol = AR dom e 24.80 m
B B T BEREFEE 21em
=
- 210_L ....... T h = 1.194
300
¥ T HE+ _
1500 rerem— a 0.894
a
H b b —
S = 0.056
p FEIO— S8
i PSR GED
° a5 c = 0.244
i i : EEREG
416 216 : e o
W b % | F{FHEGEEE B200rmm d =
- T FEUARGER
Pl it =1 =
ETHEIIRYS Fi eIl JE R
R HI (2160 - 0.050 )X 0.950 X 24.800 = 49.712 m3
NE+HHRET HR LIRS eIl JE R
R —7 0.894 X _0.950 X 24.800 = 21.063 m3
AR T HR LIRS eIl JE R
R —7 0.056 X _0.950 X 24.800 = 1.319 m3
AR T HER LIRS el JE R
PANIA 0.244 X 0.950 X 24.800 = 5.749 m3
Z F10cmET
BAMAEER T S B B
PR 0.416 X 0.950 -( 0.216 X 0.216 X 3.14
Vi e 1 i A s
4 )=_0.359 0.359 X 24.800 = 8.903 m3




Ao =N

+T (il SHEEE)

oS
<7 —/LNo H W 7
92-1-1 ~ 92-3-1 fEHIE = 1.74 m HEHIE = 095 m
L
NN 38 W memums oo R = 1900
. _ Al e = BERERE 2lcm
550 z;ZL - i BETARE e m h = 0.774
+ e WBET
RENO — SR a = 0.474
H h
BESPEASHT (k) b = 0.300
—5— IREID —S#EH
b
T o BEYARE ¢ =
41 f;i :f: O\ﬁ ) SIS 200 m m
o - B ARG _
d —
| 7 = =
i i i i G
Bl ( 1.740 - 0.050 )X 0.950 X 19.000 = 30.505 m3
o BT B R i il G
R —7 0.474 X 0.950 X 19.000 = 8.556 m3
A THRET i L fin e Jig=s
Riho—7 0.300 X 0.950 X 19.000 = 5.415 m3
Z 10cmET
BAMA MR T HiRiE i R
LA 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
i i 7 i i G
4 )= 0.359 0.359 X 19.000 = 6.821 m3




BERLT (TE &)
~ 7" —/VNo H W 8
92-3-1 ~ 93-1 #EHIE = 1.86 m #WEHIME = 0.95 m
L
i a3 o oh0 | LA dom LR = 47.50 m
- - 0t o e BERERE 2lcm
- :Z_L — e EEYARE Nom h = 0.894
+ . PWERT
REIO — S8 a = 0.594
o | B
BEIpERESlt (i) b = 0.300
— bt mE R 2]
b
1 4 —
100 sesd ELIARE ¢
418 TLE ,{ Qﬁ ) AR B 200 mm
- o EE ARG EE d =
Pl 7 = =
SR AL S i
£z Ll (_1.860 - 0.050 )X 0.950 X 47.500 = 81.676 m3
o B HET i S firie TR
Rihan—> 0.594 X 0.950 X 47.500 = 26.804 m3
A THRET IR UZES it Jig=s
Riha—> 0.300 X 0.950 X 47.500 = 13.538 m3
Z 10cmET
BAMAEHER T HiRiE B B
AN 0.416 X 0.950 —(_0.216 X 0.216 X 3.14
o i A bRk G
4 )= 0.359 0.359 X 47.500 = 17.053 m3




BERLT (TE &)
<7 —/LNo H W 9
92-2-1 ~  92-3-1 fEHNIE = 1.72 m EHIE = 0.95 m
L
LR = 27.50 m
B o ag BERERE 21cm 0 754
ZIU_L e il BEYARE 0em ’
550 o seased B
" o AR &ai 0.454
R8I0 — &R
Wl " 0.300
BEERIs e (%)
—4 {R#0— SR
b
T L p— istdl BEDARE
4o f:}g L::}; Q\ﬁ ) FEEIEEB200mm
B o BEYARE &
famooal 7 =1 Y
SITE A S [
P i) ( 1.720 - 0.050 )X 0.950 X 27.500 43.629 m3
o B S PER S G
R —7 0.454 X 0.950 X 27.500 11.861 m3
A THRT B ES fi e i
Riho—7 0.300 X 0.950 X 27.500 7.838 m3
Z 10ecmET
BA AR T Hi i A A
A% 0.416 X 0.950 —( 0.216 X 0.216 X 3.14
b7 i T i i
4 )= 0.359 0.359 X 27.500 9.873 m3




BRET (ME HHEEE)

~ R —/LNo H W 10
92-2-1 ~ 92-3-1 #HIE = - m #HIE = - m
L
RIS JEE = 050 m
950
h f—
B 40cm

a f—
b f—
AN c =
L 4 =

famooal 7t = =Y

e B rikifst
A3 HE 0.216 X 0.216 X 3.14 4= 0.037 i
U 4 A i

0.037 X 0.500 = 0.019 m3
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A A Hil 73 A JE i | | A w it
L |mEen I . (L S IR DS I
fL 1L = Wy v | fETeY 2| T [T A = S R4 U NI = JEE 5 i | 5
R TR JiKt B gl r| o %
*» % fL = 60cm x60cn| 7 e i D f+ ’i Sh
EEHEEHESE EEHEE EE EEEEEEE EEEEEEHEEEE EE EE e
k52 S || W ecm| em|{em| em| em| m [ m | m | m|m|m|m|m|m|m|m|m]| cn F = i
= 25| 45|10 |15 |45 |60 |15 [0.3]0.6[/0.9[1.2][1.5]1.8[0.3[0.6[0.9]1.2]1.5]|1.8] 17 | EX
m || A i O I O I A 5 5 - O O A O 5 A m fE | mm m FIEIREYQOE=S"
(3)
93-1 .95 2 1 1 2 1 1 1 1 3 ¢ 200mmH 2 fEFT
(2)
93-2 .93 1 1 1 2 1 1 1 1 2 ¢ 200mmH 1 f&FT
(2)
93-3 .99 1 1 1 1|1 1 1 1 1 2 ¢ 200mnfH 1 fEPT
B+ (2)
93-4 .03 1 1 1| 1] 1 1 1 1 1 2 ¢ 200mnfH 1 fEPT
@)
(BEER) 99-1] 2.09 1 1]1 ¢ 200mnfH 1 AT
@)
92-1-1 .53 0 1 1| 2 1 1 1 1 1
(3) )
92-3-1 .74 2 1 1 2 1 1 1 1 3 ¢ 200mmH 2 fEFT
@)
92-2-1 . 60 0 1 1 1 1 1 1 1 1
(15)
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Mooy X oy # F CR (¢ 300)
A %
N A - W | 8k FS B i
> .
1L AL T A et G
x 5 i
& 7 E 2| & 1o —L SRR
- z [ il B[
=2 <y h=2. omi#| 7= ¥ JEE 90° HO. 6|HO. 9{H1. 2{H1. 5| H2. 0| H2.5 [H3. 0| ¢ 200{ ¢ 200| ¢ 200 3
h=2. 0mPA F[~3. 5mEL T T-14|T-25 KT [ ST [15° |30° [45° [60° |75° |90° | WLS| DR [ MVU | MVU | MVU | MVU [ MVU MVU MVU | 90ST| VU | CAP
il A R RE T R R T REE R R REE RER RER REE RER RERE REA RER RER RER REE REE IR REE REE N R
91-3-1 1.95 1 1 1 1 1 1 1
7 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0




KA DR ¢ 200mm  EUATHE OTAR ¢ 125mm (VU) VHKEUHE — R HIE A
I
B NAL HAKBE | 1HAKBE | dEEIM | R |vvievE | S8 [EX:S il ¥yy7° (B-30)-51, —4 B A
Giass Liae Fir | HEHITR (m) (m) |wre s (SHR) (PE) (sT) (Ca) LR hyi—& M [ 1 o
(A90) (30" ) (m) (m) (m) (m)
93-1
93 93-2 1 1. 00 0. 65 3.1 L 3.1 1A L 1.83 3. 66 0.75 1.37 |fEH
93-1
93 93-2 2 1. 00 0. 65 3.1 LE 3.1 1A L# 1.83 3. 66 0.75 137 |fEH
032
93 93-3 3 1. 00 0. 65 3.3 11t 3.3 1M 11t 2. 03 4. 06 0.75 1.52 |fvEH
03-2
93 93-3 4 1. 60 0.71 3.6 11t 3.6 144 11t 2.33 4. 66 0. 87 2.03 |HEA
93-3
93 93-4 5 1. 00 0. 65 3.4 11t 3.4 1M 11t 2.13 4.26 0.75 1. 60 |fvEH
93-3
93 93-4 6 1. 00 0. 65 3.3 L 3.3 14 L 2.03 4. 06 0.75 1.52 |fANEH
934
93 99-1 7 1. 00 0. 65 3.8 LE 3.8 14 L# 2.53 5. 06 0.75 1.90 |fNEH
934
93 99-1 8 1. 00 0. 65 3.3 LE 3.3 14 L# 2. 03 4. 06 0.75 1.52 |fANEH
92-1-1
92-1 92-3-1 9 1. 30 0. 68 2.5 LE 2.5 14 L 1.73 3. 46 0.81 1. 40 |f3s d
92-1-1
92-1 92-3-1 10 1. 00 0. 65 2.5 L 2.5 14 L 1.25 2.50 0.75 0.94 |fEAH
92-2-1
92-2 92-3-1 11 1. 00 0. 65 2.3 L# 2.3 14 L# 0.96 1.92 0.75 0.72 |{AREA
92-2-1
92-2 92-3-1 12 1. 00 0. 65 2.3 1 2.3 14# 18 0.96 1.92 0.75 0.72 Mg
92-2-1
92-2 92-3-1 13 1.00 0. 65 2.3 14 2.3 1@ 14 0. 96 1.92 0.75 0.72 |fEH
092-3-1
92-3 93-1 14 1. 00 0. 65 2.5 114 2.5 1f# 1 1.25 2.50 0.75 0.94 |{#EA
92-3-1
92-3 93-1 15 1. 00 0. 65 2.5 114 2.5 1f# 1 1.25 2.50 0.75 0.94 |{#EA
92-3-1
92-3 93-1 16 1.00 0. 65 2.5 1 2.5 14 1 1.25 2. 50 0.75 0.94 |{iEH
92-3-1
92-3 93-1 17 1. 00 0. 65 2.5 114 2.5 1f# 1 1.25 2.50 0.75 0.94 |{#EA
92-3-1
92-3 93-1 18 1. 00 0. 65 2.1 1 2.1 14# 1 1.33 2. 66 0.75 1. 00| fish dee
92-3-1
92-3 93-1 19 1. 00 0. 65 2.5 L1 2.5 14 L1 1.25 2.50 0.75 0.94 |BiEH
AL AR FID
1.99 nf
IV JE 3. 06m HEEI L CNTTHEHD
17.63 nf
A RDHE R
fEA 27. 12m 9.33 ni
7%+
19.62 i
GER3. 0omEL - stpn) | PR | R | CEAE IR (EhdE) [ASHE
(RE 3. 0om A L1f&AT)
2 19%F7| 1.05m| 0.65m| 2. 8lm 1908|  53.4m 194 1948 |  30.18m 60. 36m| 14.43m 23. 031 1.15 nf




IR LR

iRl il = EN
No.1 No.2 No.3 No.4 No.b
AR (3 T 1+ 1 o+ 4 0+ 2 o+ 1 9 f&HT|
No.1 No.2 No.3 No.4 No.b
Sl E R G T 9.80 X 1 + 390 X 1 + 360 X 4+ 360 X 2 + 360 X 1 = 3890 389 m
No.1 No.2 No.3 No.4 No.5
Al LSRRI 3.90 X 1 + 095 X 1 + 080 X 4 + 080 X 2 4+ 0.80 X 1 = 10.45 10.5 m2
No.1 No.2 No.3 No.4 No.b
SR k) 429 X 1 + 103 X 1 + 068 X 4+ 068 X 2 4+ 052 X 1 = 992 9.9 m3
No.1 No.2 No.3 No.4 No.b
HEEI(ATT) 117 X 1 + 029 X 1 +024 X 4+ 024 X 2  + 024 X 1 = 3.4 3.1 m3
No.1
HEL GLEH) 3.71 X 1 = 3.71 3.7 m3
No.2 No.3 No.4 No.b
HRL (B84 1) 0.84 X 1+ 052 X 4 + 052 X 2 + 036 X 1 = 432 4.3 m3
BRE TR T Ko
(AR 3.90 X 1 = 3.90 3.9 m2
R R T No.1
(PR gRRA) 3.90 X 1 = 3.90 3.9 m2
BN R T Noi
(/8 : t=5cm) 3.90 X 1 = 3.90 3.9 m2
No.2 No.3 No.4 No.b
095 X 1+ 080 X 4 + 080 X 2 + 0.8 X 1 = 86.55 6.6 m2
e F fE T No.2 No.3 No.4
(FFAE R gRREA) 095 X 1 + 080 X 4 + 080 X 2 4+ 0.80 X 1 = 6.5 6.6 m2
FEEET No.2 No.3 No.4
(/8 : t=4cm) 095 X 1+ 080 X 4 + 080 X 2 + 0.8 X 1 = 8655 6.6 m2
No.1 No.2
AsBEM ALER 020 X 1+ 005 X 1 _+ 0.04 X 4 + 004 X 2 + 004 X 1 = 0.53 0.5 m3
No.1 No.2
& AL 546 X 1+ 039 X 1+ 034 X 4 + 034 X 2 4 036 X 1 = 825 8.3 m3




A T BB E No. 1
[ i T =,

[EhE HIAHD
EXHEED No.91-3-1 1 &5

EZDP=1.45(P 130) h= 1.45

L& AT 24720 SO ORI BRERR T, RO NS5
ST = 390 m W 1.00 m H= 1.45 m
FES el ( 390 + 1.00 )X 2 = 9.80 9.80 m
T R A 3.90 X 1.00 = 3.900 3.90 m2

h-0.3m AsHidE R
PEH B tk) 390 X 1.00 X( 1.15 - 0.05 )= 4.290 4.29 m3
LI ONDA)) 3.90 X 1.00 X 0.30 = 1.170 1.17 m3
WA As
MEL CHEAT) 390 X 1.00 X( 1.45 - 0.50 )= 3.705 3.71 m3
BIAERT e A T t=20cm
(FAD) 3.90 X 1.00 = 3.900 3.90 m2
BAAER b e A T t=25¢m
(FARIMEA) 3.90 X 1.00 = 3.900 3.90 m2
t=5cm
BiAEEE L 3.90 X 1.00 = 3.900 3.90 m2
AsBEM WLER 3.90 X 1.00 X 0.05 = 0.195 0.20 m3
W) A ()

b Ya o A 429 + 1.17 = 5.460 5.46 m3




W T =3 = No. 2
i Bl & B N
(Fhiod D)
FAGH 5 AT No.91-3-1 ~No.93-1 1 &pT
E/DP=1.2. ®130, ®100(15:2E%) h= 1.43
} 1 4720
I T [= 1.00 m W= 0.95 m H= 1.43 m
SRS W ( 1.00 + 095 )X 2 = 3.90 3.90 m
S R 1.00 X 0.95 = 0.950 0.95 m2
h-0.3m AsHfidE R
JEH B tk) 1.00 X 0.95 X( 1.13 - 0.05 )= 1.026 1.03 m3
LI ONYA)) 1.00 X 0.95 X 0.30 = 0.285 0.29 m3
WA As

HERELBELD) 1.00 X 095 xX( 1.43 - 0.55 )= 0.836 0.84 m3
e T g T t=30cm
(FAEYLAREA) 1.00 X 0.95 = 0.950 0.95 m2
Jﬁﬁi@%l t=21cm
(FAERL IR 1.00 X 0.95 = 0.950 0.95 m2

t=4cm
FJE T 1.00 X 0.95 = 0.950 0.95 m2
AsBER WLER 1.00 X 0.95 X 0.05 = 0.048 0.05 m3

PEH (%) #EE (N 7)) #BERLGEET)
b e A 1.03 + 029 - 0.84 X 1.11 = 0.388 0.39 m3




O LR B OE No. 3
i Bl & G =N
(Fhiod D)
FAGH 5 AT No.93-1,N0.93-2,N0.93-3 ,No.93-4 4 {& e
ZKIEDP=1.20(P 100) h= 1.20
} 1 4720
SR T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 1.20 m
2 R O] b ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
T R A 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
h-0.3m AsHfidE R
JEH B tk) 1.00 X 0.80 X( 0.90 - 0.05 )= 0.680 0.68 m3
LI ONYA)) 1.00 X 0.80 X 0.30 = 0.240 0.24 m3
B+ A B

HERELBELD) 1.00 X 0.80 X( 1.20 - 0.55 )= 0.520 0.52 m3
e T g T t=30cm
(FAULARES) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
Jﬁﬁi@%l t=21cm
(FARIMEA) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2

t=4cm
FJE T 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
AsFER ALER 1.000 X 0.80 X 0.05 = 0.040 0.04 m3

PEH (%) #EE (N 7)) #BERLGEET)
b e A 068 + 024 - 052 X 1.11 = 0.343 0.34 m3




W T =3 = No. 4
i Bl & T =N
(Fhiod D)
FAGH 5 AT No.92-2-1,No.92-3-1 2 f& e
ZKIEDP=1.20(P 75) h= 1.20
} 1 4720
SR T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 1.20 m
SRS W ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
T R A 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
h-0.3m AsHfidE R
JEH B tk) 1.00 X 0.80 X( 0.90 - 0.05 )= 0.680 0.68 m3
LI ONYA)) 1.00 X 0.80 X 0.30 = 0.240 0.24 m3
WA As

HERELBELD) 1.00 X 0.80 X( 1.20 - 0.55 )= 0.520 0.52 m3
e T g T t=30cm
(FAULARES) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
Jﬁﬁi@%l t=21cm
(FARIMEA) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2

t=4cm
FJE T 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
AsFER ALER 1.000 X 0.80 X 0.05 = 0.040 0.04 m3

PEH (%) #EE (N 7)) #BERLGEET)
b e A 068 + 024 - 052 X 1.11 = 0.343 0.34 m3




W T =3 = No. 5
i Bl & B =N
(Fhiod D)
SRR 5 T No.92-2-1 1 & PT
ZKIEDP=1.00(P 50) h=1.00
} 1 4720
SR T [= 1.00 m W= 0.80 m H= 1.00 m
SRS W ( 1.00 + 0.80 )X 2 = 3.60 3.60 m
S R 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
h-0.3m AsHfidE R
JEH B tk) 1.00 X 0.80 X( 0.70 - 0.05 )= 0.520 0.52 m3
LI ONYA)) 1.00 X 0.80 X 0.30 = 0.240 0.24 m3
WA As

HERELBELD) 1.00 X 0.80 xX( 1.00 - 0.55 )= 0.360 0.36 m3
e T g T t=30cm
(FAULARES) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
Jﬁﬁi@%l t=21cm
(FARIMEA) 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2

t=4cm
FJE T 1.00 X 0.80 = 0.800 0.80 m2
AsFER ALER 1.000 X 0.80 X 0.05 = 0.040 0.04 m3

PEH (%) #EE (N 7)) #BERLGEET)
b e A 052 + 024 - 0536 X 1.11 = 0.360 0.36 m3
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